

С момента первой встречи прошло довольно много времени. Мы с Дащей поженились, наконец-то купили долгожданную квартиру, стали задумываться о потомстве. В постели было все замечательно. Тот первый опыт дал огромный сексуальный заряд нашей сексуальной жизни и мы очень часто возвращались к обсуждению тех нескольких встреч с Евгением. Но через несколько лет воспоминания стали немного забывать, потеряли свою яркость, и мы как-то в одно и то же время стали задумываться о повторении подобного опыта. Встречу с парой Даша опять самым хитрым образом отложила до следующего раза, предложив МЖМ, мотивируя это своей ревностью. Заручившись ее обещанием, а я ей действительно верил, она очень хотела, чтобы и я познал при ней другую женщину, но ее останавливало ревность, задумался по поводу следующего кандидата. Поиски в интернете ни к чему не приводили, с предыдущим партнером мы уже давно потеряли связь, процесс затянулся. Еще пару дней поковырявшись в интернете, я решил отложить этот вариант и задумался по поводу своего друга. Этому человеку я полностью доверял, мы знали друг друга кучу лет, через многое прошли и, что немаловажно, он нравился моей Даше. Хотя Макс нравился многим девушкам. Смазливый балагур и раздолбай их как магнитом к себе притягивал. Неудачи в личной жизни и карьере он с лихвой компенсировал своими сексуальными похождениями, о которых очень любил рассказывать при встречах. Согласовал кандидатуру с Дащей, она была очень обрадована и возбуждена моим предложением. Очень уж ей нравилась мысль, что она будет заниматься сексом с лучшим другом своего мужа. В этот же день в одной из социальных сетей у нас состоялся примерно такой диалог ... — Слушай, Макс, ты вечером сегодня чем занят? Есть предложение. — Сегодня свободен. Можно в офисе у тебя встретиться или прокатиться куда-нибудь. — Нет, предложение поинтереснее будет, — интриговал я его. — Только не удивляйся сильно. — Ну давай уже свое предложение — его сообщения запестрили смайликами. — У нас с Дащей сегодня романтический вечер планируется, вино, свечи и все такое. А в качестве спецпрограммы хотелось бы подарить ей массаж в четыре руки. Как на это смотришь? — Я то, конечно, за, — обрадовался Макс, — а ты нормально? Ревновать не будешь? — Нет, — успокоил я его, — У нас в отношениях такое допустимо, не переживай. Договорившись на вечер, я поспешил обрадовать Дашу. Заволновавшись, она начала готовиться к вечеру. К 21.00 все было готово: Даша вышла из ванной в чулочках и платье с распущенными волосами, в квартире царил приятный и многообещающий полумрак, на столе было шампанское, фрукты, свечи, постель заправлена, но не очень тщательно, как бы приглашая присутствующих приследить.

Макс приехал к назначенному времени. Немного пошутив по поводу задуманного, мы пошли посидеть, пообщаться, немного выпить, чтобы унять нервную дрожь, которая охватила всех. После второго бокала шампанского у Даши заблестели глазки, она стала с интересом поглядывать на Макса, немного флиртовать с ним. Меня это очень обрадовало и я предложил Даше обещанный массаж.

Она застеснялась раздеваться перед еще одним мужчиной и, когда легла на живот, я аккуратно стянул ее платье без лямок ближе к попке, оставив обнаженной спину и ножки. Даша спрятала свое лицо и замерла в ожидании. Мы приступили к массажу. Обильно полив ее маслом, Макс начал массировать ей спину и плечи. Я занялся ее ножками. Через несколько

минут, когда она расслабилась, стал прикасаться к ее попке под платьем. Не обнаружив там трусишков, практически сразу ввел ей два пальца в очень сильно увлажнившееся влагалище. Даша подняла голову и застонала, происходящее ее безумно заводило. Макс задышал, возбуждаясь от происходящего. Чтобы он окончательно понял, что дело массажем ограничиваться не будет, я обнажил ее попку и немного развел ножки, открывая доступ к ее киске, терзаемой моей рукой. Даша уже не стеснялась, активно работала бедрами, насаживаясь на пальцы, положила руку на пах Макса и, закусив пухлую губку, смотрела, то на меня, то на него, прося продолжения. Пора было форсировать происходящее.

Избавившись от одежды и приподняв Дашину попку, я с огромным наслаждением надел ее на свой член. При этом сказал Максу, чтобы он тоже не ждал и занял ей ротик. Дважды его просить не пришлось. Достав уже набухший член, он начал аккуратно водить им по Дашиным губам, шепотом предлагая пососать. Смазка, выделявшаяся из его головки, оставляла на ее губах и щеках мокрые следы. Немного поупрямившись, она разомкнула губки и начала ласкать его член. Через несколько минут наблюдений за этим процессом я взял ее за голову и немного наклонил ее ниже. Она поняв, что я хочу увидеть, начала брать член глубже. Макс гладил ее то по волосам, то по плечам, то трогая грудь, просто балдел от происходящего. Двигая тазом, он все старался засунуть Даше поглубже. Она не протестовала, лишь шире открывая ротик, тщательно полировала его ствол. Войдя в один ритм, мы начали процесс. Я трахал Дашу сзади, Макс кормил ее членом, а она двигала бедрами и головой, насаживаясь на нас. Первым не выдержал Макс. Застонав и ускорив движения, он начал кончать. Даша, почувствовав его семяизвержение, сначала отпрянула, но уже через секунду снова прильнула и начала принимать и высасывать его сперму из члена, немного массируя его яйца рукой, словно пытаясь полностью избавить его от запасов семени.

Я, видя весь этот разврат, видя перепачканную спермой любимую мордочку, тоже не выдержал и начал разряжаться в дашины горячие глубины. Она замерла, прислушиваясь к своим ощущениям внизу живота. Потом начала очень быстро подмахивать мне и буквально через минуту, начала оргазмировать. Кончала она довольно долго. Одной рукой она по прежнему держала мошонку Макса, лицом спрятавшись в его пах. А попкой насаживалась на мой только что разрядившийся член.

Секс состоялся. Все были ошеломлены высочайшим градусом сексуального накала и силой оргазма каждого из участников. Мы легли. Я лежал на спине, закинув руки за голову и переваривая произошедшее. Даша допивала шампанское, лежа на животе и шепотом болтая с нами о всякой ерунде. Макс довольный улыбался, поддерживая непринужденную беседу. Через некоторое время всех начало клонить в сон. Просыпаться я начал, когда уже рассвело. И, как бы это банально не звучало в подобных повествованиях, просыпаться стал от толчков на постели и Дашихих постанываний. Повернувшись, я увидел, что она лежит на боку, а сзади к ней пристроился Макс и вовсю сношает ее в киску. Такое зрелище не может не возбудить! Я начал целовать свою жену в губы, нежно гладя ее тело. Я наслаждался ее взглядом, взглядом женщины, которая занимается сексом и которой очень хорошо: глаза с поволокой ее были полузакрыты, припухшие от поцелуев губки она то и дело покусывала. Рукой она вцепилась в подушку и очень старательно выгибалась спинку, подставляя попку под удары члена. Естественно, что долго такой разврат продолжаться не мог. Через какое-то время они уже бились в сладких судорогах накрывшего их практически одновременно оргазма. Происходящее было настолько эротично, сексуально и сносящие разум, что про

средства безопасности никто и не подумал. Макс разряжался прямо во влагалище моей жены, задвинув ей член как можно глубже...

... Когда все утихло и Макс ушел в ванную, я перевернул Дашу на спину, раздвинул ее ножки и очень нежно вошел в нее, целуя в губы. — Это просто идеальное утро, — прошептала мне Даша, отвечая на мои поцелуи и проникновения